

市不动产登记中心：

因“疫”施策解民忧 热忱服务暖人心

■本报记者 吴帅 通讯员 王翊

自新冠肺炎疫情防控工作开展以来，市不动产登记中心认真贯彻落实上级各项决策部署，坚持一手抓登记服务、一手抓疫情防控，通过推行“一件事一次办”、开通“绿色通道”“防疫一线专窗”等服务举措，满足群众和企业在疫情防控期间的办事需求。

A 登记服务情暖武汉市民

2月21日，市不动产登记中心大厅迎来一批特殊的“客人”，武汉市民刘先生携一家六口前来办理二手房买卖手续，考虑到刘先生的迫切需求，登记中心窗口人员在采取一系列防护措施后，为其开通绿色通道，快速办理二手房买卖手续，解决了刘先生一家的燃眉之急。高效快捷的登记服务，不仅展现了我市不动产人在疫情面前大义无畏的品质和担当，更让当事人深受感动，当场表达感激之情。

中心登记窗口是服务群众的第一线，办事空间相对密闭，人流量较大，是疫情防控的重点区域。自2月3日起，市不动产登记中心全员到岗，正式对外开放办理业务，“不动产登记中心大厅作为公共办事场所，是发生聚集性传染的重点区域。为此，中心严格做到坚守窗口，强化服务大厅现场管控。”该中心负责人介绍，中心提前做好防控预案，严密防控，中心为每一位前来办事人员检测体温、酒精消毒、登记个人信息，劝返不戴口罩人员。疫情期间，中心还根据不同群体的

实际情况，进行分类施策、跟踪服务，不断夯实线下服务基础，拓展线上业务范围，形成了预约申请、网上审核、现场领证、一次办结的服务模式，为办事市民打开方便之门。

同时，为减少人员聚集，避免交叉感染，中心积极完善网络登记系统，充分运用“互联网+不动产”线上服务功能，大力推行“外网申请+内网审核”模式，让企业足不出户就可批量办理不动产登记业务，确保疫情防控期间不动产登记服务“不打烊”、业务“不断档”。据统计，今年3月，市不动产登记中心通过“外网申请+内网审核”共服务我市房地产企业50余家，办理各类案件1919项。

疫情防控期间，市不动产登记中心通过实行预约登记、网上办理、“不见面服务”等方式，全力推进不动产登记工作有序运行。并第一时间开通“防疫一线专窗”，为战斗在防疫一线的“逆行者”实行专人对接、优先办理，快速办结等服务。



中心工作人员为企业进行“一对一”服务



中心窗口开设“抗疫人士绿色通道”

B 多举措助力企业复工复产

为全力服务好复工复产企业，认真贯彻落实市委、市政府对于复工复产的工作部署，市不动产登记中心对企业服务工作高度重视，专设企业服务窗口，精简各项办事流程，为企业顺利复工复产保驾护航；定制服务方案，充分利用“不动产登记+金融服务”，实现贷款申请、抵押登记、银行贷款无缝对接，抵押登记“即时办结”。为复工复产企业开通绿色通道，提供“点对点、全流程、一站式”服务，做到“即来即办，即办即结”。为企业减轻经济负担，助力实体经济更好更快发展。

“多亏了你们，解决了燃眉之急，为我们的工程下了一场‘及时雨’。”近日，汇方置业投资有限公司副总王晗特意向不动产登记中心的工作人员表达了感谢。他们在办理抵押登记业务时，市不动产登记中心不仅当天顺利完成了该公司所递交的申请，还主动协调银行，为企业赢得了宝贵时间。

据了解，汇方置业投资有限公司旗下有在建工

程项目“山水天城”“雁归来”“云沙诗意”及雁峰区黄茶岭棚改项目，为响应市委、市政府的复工复产号召，该公司积极制定复工计划，但由于需同时复工的项目较多，资金需求迫在眉睫。王晗告诉记者，在疫情期间，因为缺乏资金，公司几个项目都迟迟无法开工建设，工程进度大打折扣，且将会带来如交房延期等一系列的影响。

市不动产登记中心在了解该公司的实际情况后，第一时间启动应急方案，并立即安排专人与公司进行沟通、指导。3月28日，周六，本该是休息日，但市不动产登记中心四科、五科迅速开启联合办公模式，两科室七名业务骨干为该企业义务加班，经过12个小时连续奋战，于当晚9时顺利完结16000多平方米、137本不动产登记在建工程的抵押证明。“目前3000万元的贷款手续都已完成了，保障了我们企业正常复工，也为我们的项目顺利推进提供了帮助。”王晗告诉记者。

据了解，汇方置业投资有限公司旗下有在建工

综合

责编/伍施施 校对/刘萍 版式/许宏亮

ZONG HE

高速公路继续免费通行

具体结束时间将根据疫情进展进行调整

本报讯（记者 金明达 实习生 邓灵）清明假期湖南高速免费通行，那五一劳动节假期还免费吗？昨日，记者从湖南高速公路集团有限公司获悉，目前高速公路将继续免费通行，至于何时恢复收费暂时还未确定，具体结束时间会依据疫情进

展进行调整。

记者了解到，2020年清明假期（4月4日至6日），全省高速公路出入口总流量为897.9万台次（其中衡阳周边高速50余万台次），较去年下降14.8%，日均流量299.3万辆。峰值流量出现在4月4日，为309.6万

辆，是日常（180万）的1.7倍，较去年峰值下降17.6%。时值全国高速公路对所有车辆实行免费通行政策期间，复工复产车流加剧，客货混合车流明显，小型客车占比为87.5%，货车流量占比达11.36%，货车流量为近五年来最高。

另外，之前有消息称高速免费通行的结束时间为6月30日，经湖南高速公路管理部门核实，该时间只是一个系统参考参数，具体结束时间将根据疫情进展进行调整，目前还没有正式公布。在正式发布消息前，高速公路依旧执行免费通行政策。

本报讯（记者 金明达）记者昨日从湖南高速公路管理部门获悉，近日，湖南省发改委对衡阳至永州、沅陵至辰溪、临武至连州（湘粤界）等三个高速公路项目进行了核准批复。据了解，三个新高速公路项目均预计年内开工建设。

其中，衡阳至永州高速公路项目起于衡

阳市蒸湘区雨母山镇雨母村寺塘冲，与湘潭

子山，祁东县城南、灵官，永州市祁阳县县城北，冷水滩区黄阳司，止于冷水滩区王家铺，与邵阳至永州高速公路相接，主线全长约107.52公里。

全线设置寺塘冲（枢纽）、潭子山、祁东东

北（枢纽）等9处互通式立交。同步建设潭子山互通连接线约4.37公里，黄阳司互通连接线约3.65公里。另在湘潭至衡阳西线高速公路建设雨母山互通1处，建设雨母山互通连接线2.05公里。同步建设必要的交通工程和沿线设施（含交警、路政基地等）。

项目估算总投资151.78亿元，主线采用四车道高速公路标准建设，设计速度采用120公里/小时，建设工期3年。

衡阳至永州高速公路项目获批

预计年内开工建设，建设工期3年

子山，祁东县城南、灵官，永州市祁阳县城

约107.52公里。

全线设置寺塘冲（枢纽）、潭子山、祁东东

北（枢纽）等9处互通式立交。同步建设潭子山互通连接线约4.37公里，黄阳司互通连接线约3.65公里。另在湘潭至衡阳西线高速公路建设雨母山互通1处，建设雨母山互通连接线2.05公里。同步建设必要的交通工程和沿线设施（含交警、路政基地等）。

项目估算总投资151.78亿元，主线采用四车道高速公路标准建设，设计速度采用120公里/小时，建设工期3年。



历经半个月精心“拼绣”，日前，南湖公园新一轮园林景观提质改造工程圆满收官。
■记者 胡亚华 摄

南岳第一峰牌坊修缮工程启动 计划施工工期15天

本报讯（记者 胡亚华）记者昨日从市园林绿化服务中心获悉，因木质构件老化，字迹褪色，模糊难辨，自今日起，南岳第一峰牌坊将迎来为期15天的封闭修缮作业。

回雁峰景区管理处有关负责人介绍说，因风雨侵蚀，牌坊顶部木结构部件油漆剥落，部分木质腐朽，亟待剔除更换，为提升南岳第一峰牌坊的文化品位，我市斥资对南岳第一峰牌坊展开全面翻新改造，对顶部木质构件的破损部分进行更换，并重新刷漆，加强养护；对牌坊表面的污渍展开清洗，对模糊字迹重新描摹上色。

施工方提醒，修缮作业期间将搭建脚手架，局部围挡作业，计划施工工期15天，对景区正常游览不会造成影响，游客应注意安全，不要擅闯施工现

砸车窗盗走名烟名酒

南岳警方擒获犯罪嫌疑人

本报讯（记者 姚永军 通讯员 张升华 实习生 左百村）4月2日，市公安局南岳分局大庙派出所民警赶到衡阳，在高新分局华兴派出所的支持下，抓获犯罪嫌疑人李某龙，破获3月28日发生在南岳区的砸车窗玻璃盗窃车内财物案。

3月28日9时许，大庙派出所接到受害人报警，称其越野车窗被砸，车内贵重物品被盗。民警现场勘查后发现，系受害人车尾厢玻璃被砸，8条名烟、6瓶名酒及一份判决书原件被盗。民警通过视频侦查和分析研判，迅速锁定了犯罪嫌疑人李某龙（男，38岁，石鼓区人）。4月2日，办案民警在衡阳市某小区将犯罪嫌疑人李某龙抓获归案。

目前，犯罪嫌疑人李某龙已被南岳警方依法刑事拘留。

盗空调外机当废品卖

祁东公安快速破案擒贼

本报讯（记者 姚永军 通讯员 许天喜 实习生 左百村）“百日攻坚”行动开展以来，祁东县公安局玉合派出所积极行动，于4月6日破获一起盗窃空调外机案，犯罪嫌疑人陈某桥被依法刑事拘留。

4月5日14时许，受害人谢某君报警称其放置在店外的空调被盗。玉合派出所值班民警调查发现：空调外机被盗的不只是这一家，4月4日，还有商家的铁架和空调外机被盗。

民警通过视频侦查很快掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征等线索。4月6日，犯罪嫌疑人陈某桥（男，48岁，祁东县金桥镇人）被抓获。经审讯，犯罪嫌疑人陈某桥对4月4日、5日两次盗窃空调外机以4元/公斤的价格当废品出售的犯罪事实供认不讳。

简讯

昨日下午，记者在湘江西岸解放大道观景台看到，石鼓区环境卫生所组织30余人的清洁队伍，对观景台至潇湘苑约600米长的亲水平台淤泥展开清理工作。据悉，今年以来陆续有2次洪水涌上亲水平台，淤泥经反复沉积，平均厚度达10厘米。随着洪水逐渐退去，各城区环卫部门迅速集中力量冲洗清除淤泥。

（记者 胡亚华）